
پرسپولیس بعد از یک روز وقفه از عصر روز گذشته تمرین‌های خود 

را در ورزشگاه آزادی پیگیری کرد. طبق برنامه از قبل طرح‌ریزی شده 

سرخپوشان قرار است امروز در اولین بازی دوستانه خود در تهران و 

چهارمین بازی تدارکاتی‌شان در تابستان به مصاف تیم آلومینیوم اراک 

بروند. این بازی قرار است در ورزشگاه شهید کاظمی و بدون حضور 

اصحاب رسانه و هواداران برگزار شود. آلومینیوم در هفته اول لیگ باید 

در سیرجان به‌مصاف گل‌گهر برود و پرسپولیس هم در تهران میزبان 

فجرسپاسی است. درواقع دو تیم در هفته چهاردهم لیگ به‌مصاف هم 

خواهند رفت و به این خاطر حاضر شدند در این مقطع بازی دوستانه‌ای 

 امروز هاشمیان ترکیب اصلی تیمش را مقابل تیم 
ً
داشته باشند. احتمالا

مجتبی حسینی ارنج خواهد کرد. پیام نیازمند، مرتضی پورعلی‌گنجی، 

محمدحسین کنعانی‌زادگان، میلاد محمدی، یعقوب براجعه، میلاد 

سرلک، محمد خدابنده‌لو، تیوی بیفوما، محمدامین کاظمیان، رضا 

شکاری و علی علیپور نفراتی بودند که هاشمیان دو بازی دوستانه آخر 

تیمش به میدان فرستاد و اگر برای بار سوم هم به این ارنج دست نزند، 

بدان معناست که او به ترکیب ایدئالش رسیده است. هرچند نفراتی مثل 

مارکو باکیچ، اوستون اورونوف و سرژ اوریه به شرایط ایدئال نرسیده‌اند 

و چند بازیکن هم مصدومند.  

 احتمال غیبت علیپور و امیری 
علی علیپور شانس آورد که در تمرین عصرشنبه تیمش به‌خاطر تکل 

شدید حسین ابرقویی به سرنوشت کوین یامگا دچار نشد. درواقع 

به‌خاطر بی‌احتیاطی همبازی تازه‌واردش ابروی او دچار جراحت شدید 

شد و به گفته پزشک متخصص تا 72 ساعت باید از تمریناتی که احتمال 

 
ً
برخورد با جراحتش وجد دارد، دوری کند. با این تفاصیل علیپور احتمالا

نتواند در دیدار امروز تک‌مهاجم تیمش باشد. این در شرایطی است که 

وضعیت سردار دورسون همچنان با پرسپولیس مشخص نیست و او فقط 

در تمرینات شرکت می‌کند تا اگر باشگاه قصد کنار گذاشتنش را داشت 

بتواند غرامت بگیرد. غیر از علیپور، چند بازیکن شامل وحید امیری، 

علیرضا عنایت‌زاده و علیرضا همایی فر نیز مصدومیت‌های جزئی دارند 

و احتمال حضور آن‌ها در بازی امروز کم است. دراین‌بین امیری مچ 

پایش در اردوی ترکیه پیچ‌خورده و مجبور بوده در این چند روز به‌طور 

سبک تمرین کند و در کنار آن فیزیوتراپی در برنامه‌هایش داشته باشد. 

با توجه به اینکه همایی‌فر چندهفته‌ای از مصدومیتش می‌گذرد، فعلا 

میلاد محمدی تنها دفاع چپ حاضر در تمرینات گروهی تیمش است. 

با این حال هاشمیان تمایلی برای جذب مدافع خارجی برای تیمش 

ندارد. سرمربی پرسپولیس به توصیه محمد انصاری قصد دارد همایی‌فر 

را در صورت بهبودی حتی در پست دفاع میانی هم امتحان کند؛ چراکه 

در بین مدافعان میانی سرخپوشان فقط ابرقویی چپ پاست و سه مدافع 

دیگر روی پای چپ ضعف دارند. 

 جریمه مالی برای بیفوما؟ 
همان‌طور که یکشنبه خبر داده بودیم، تیوی 

بیفوما و سرژ اوریه جمعه با هم از امارات 

برگشتند و تأخیرشان در پرواز باعث شد هاشمیان از آن‌ها بخواهد به‌صورت 

جداگانه و اختصاصی تمرین کنند. اما دراین‌بین سرمربی پرسپولیس از 

بیفوما انتظار نداشت با تأخیر به محل تمرین برسد؛ چراکه پیش‌ازاین بار‌ها 

به شاگردانش تذکر داده بود که روی مسائل انضباطی بسیار حساس است 

و کوچک‌ترین بی‌انضباطی با جریمه همراه خواهد شد. در حال حاضر 

هاشمیان از افشین پیروانی خواسته که پیگیر جریمه مالی بیفوما باشد تا 

گاه شوند.  بقیه نفرات تیم به‌نوعی از حساسیت این موضوع آ

 ناراحتی باکیچ از تصمیم باشگاه 
مارکو باکیچ که در هتل المپیک 

اقامت دارد از مسئولان باشگاه 

پرسپولیس خواسته بود هرچه 

زودتر برایش منزلی اجاره کنند 

تا بتواند خانواده‌اش را به تهران بیاورد. ازاین‌رو مسئولان باشگاه پرسپولیس 

منزلی را در یکی از برج‌های منطقه چیتگر تهران به باکیچ نشان دادند و او 

با رضایت از وضعیت آنجا یکشنبه خودش را آماده انتقال به منزل جدید 

کرد. اما در کمال تعجب در این روز مسئولان باشگاه منزل دیگری را- که 

شرایط مناسبی نداشت- در اختیار باکیچ قرار دادند تا او حسابی غافلگیر و 

شاکی شود. گویا این بازیکن آن‌قدر بابت این رفتار ناراحت بوده که محمد 

انصاری مجبور می‌شود پادرمیانی و با مارکو صحبت کند و به‌نوعی بابت 

مسئله پیش‌آمده عذرخواهی کند. واقعیت این است که مسئولان باشگاه آن 

منزل اولیه را که به باکیچ نشان داده بودند در اختیار تیوی بیفوما قرار داده‌اند 

و به یکباره تصمیم گرفته‌اند مارکو را به‌جای دیگری ببرند. به هر شکل باکیچ 

قبول نکرده که به آن خانه برود و ترجیح داده در هتل المپیک بماند. ازاین‌رو 

قرار شده ظرف یک‌هفته تا 10روز آینده منزل مناسبی در اختیار هافبک 

مونته‌نگرویی قرار بگیرد. 

 هاشمیان به گزینۀ دلخواهش نرسید
در روز‌های اخیر مهاجمان زیادی از سوی باشگاه پرسپولیس به وحید 

هاشمیان معرفی شدند تا درنهایت به جذب یکی از آن‌ها رضایت دهد 

که هنوز این اتفاق رخ نداده است. دراین‌بین یک گزینه نروژی را خود 

هاشمیان پسند نکرد، مهاجم تیم ملی مونته‌نگرو که موردتأیید مارکو باکیچ 

 موردتأیید سرمربی سرخپوشان قرار گرفت اما این بازیکن 
ً
هم بود تقریبا

با یک باشگاه اروپایی قرارداد امضا کرد تا در این مقطع به فوتبال ایران 

نیاید. آندره‌آ بلوتی، مهاجم ایتالیایی که در رسانه‌ها نامش مطرح شده 

بود، تمایلی برای حضور در فوتبال کشورمان ندارد. تلاش‌های هاشمیان 

و دستیارانش برای پیداکردن مهاجم همچنان ادامه دارد. همان‌طور که 

پیش‌ازاین اشاره داشتیم، هاشمیان به‌دنبال مهاجمی بلندقامت با قدرت 

بالای سرزنی و حفظ توپ و حمل آن است تا به‌عنوان تک‌مهاجم از او 

در نوک خط حمله استفاده کند. سرمربی سرخپوشان اعتقاد دارد الان دو 

خرید خارجی خوب داشته‌اند اما خرید سومشان باید بهتر از این دو باشد؛ 

چراکه پست مهم‌تری دارد. به هر جهت تصمیم هاشمیان برای خرید 

مهاجم باعث شده سردار دورسون هم از فرصت استفاده کند و منتظر 

بماند باشگاه پرسپولیس او را از لیست کنار بگذارد تا بتواند از این باشگاه 

غرامت بگیرد. ناگفته نماند هاشمیان کاری به رفتن یا ماندن دورسون ندارد 

و تصمیمش این است که تیمش به یک مهاجم نوک با خصوصیاتی که 

اشاره شد نیاز دارد. چه‌بسا اگر دورسون هم در جمع سرخپوشان ماندنی 

شود به‌عنوان بازیکن پشت مهاجم مورداستفاده قرار بگیرد. 

کیچ از رفتار مسئولان باشگاه پرسپولیس ناراحتی با

احتمال غیبت چند سرخپوش برابر آلومینیوم
هاشمیان مهاجم ایدئالش را پیدا نکرد
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عملکرد فولاد بد نبود. آن‌ها موفق شدند فصل قبل سری در میان سر‌ها 

درآورند و خاطرات تلخ فصل بیست‌وسوم را به دست فراموشی بسپارند. 

آن‌ها این فصل نیز برای عملکردی بهتر تاش می‌کنند. هرچند یحیی 

گل‌محمدی در صحبت‌هایش توقعات را کم کرده و این‌طور وانمود می‌کند 

که از فولاد نباید توقع قهرمانی داشت اما واقعیت این است که تیم فولاد با 

توجه به امکاناتی که این باشگاه برایش فراهم کرده و هزینه قابل توجهی که در 

اختیار دارد می‌تواند در مسیر قهرمانی گام بردارد. گل‌محمدی و همکارانش 

بهتر از هرکس دیگری می‌دانند که امکانات این باشگاه در بسیاری دیگر 

از باشگاه‌های کشور موجود نیست. از طرفی باشگاه فولاد تلاش کرده تا 

هرآنچه یحیی لازم دارد در اختیارش قرار دهد اما با این حال نحوه یارگیری 

آن‌ها نشان می‌دهد که اهداف بزرگی را نشانه نگرفتند. شاید همین موضوع 

باعث شده تا برخی اعتراض‌ها به عملکرد این تیم در پیش‌فصل وارد باشد. 

عقبه گل‌محمدی نشان می‌دهد نمی‌توان او را دستکم گرفت و حداقل این 

واقعیت وجود دارد که توانایی‌های زیادی در این مربی نهفته است که فصل 

گذشته آنچنان فولاد را از باتلاق بیرون کشید، اما کسب قهرمانی و رقابت با 

غول‌های داخلی، بدون شک کار سختی است که یحیی تلاش می‌کند زیر 

بار پذیرفتن این مسئولیت نرود. 

 کدام جوان‌گرایی؟ 
فولادی‌ها در فصل نقل و انتقالات تابستانی فعال بودند و بازیکنانی را به 

خدمت گرفتند که از هر نظر شناخته شده بوده و برخی از آن‌ها فصل گذشته 

در تیمشان تأثیرگذار بودند. جذب بازیکنانی همچون محمد قریشی، احسان 

محبوبی، حامد لک، حسین سنگی، ابوالفضل رزاق‌پور، سعید صادقی و 

محمد عباسی بدون شک در طول فصل تأثیر خود را در تیم فولاد می‌گذارد و 

 خوبی برای تیم یحیی محسوب می‌شوند. در ادامه این‌طور به 
ً
خرید‌های نسبتا

نظر می‌رسد که تیم او در یارگیری‌ها با یک وقفه عجیب روبه‌رو شده اما واقعیت 

این است که تلاش‌های پشت پرده برای جذب بازیکنان ازجمله بازیکنان 

خارجی همچنان ادامه دارد و اگر غیر از این بود بدون شک گل‌محمدی با 

توجه به روحیاتی که دارد ساکت نمی‌نشست. با این حال مدیرعامل این 

 در اظهاراتی مدعی شده شرایط مالی نقل و انتقالات تابستانی 
ً
باشگاه اخیرا

یکی از موانع آن‌هاست، به طوری که نتوانستند بازیکنان بزرگ مورد نظر خود 

را جذب کنند. این اظهارات در حالی از سوی فولادی‌ها مطرح می‌شود که 

کادمی باشگاه فولاد به دیگر باشگاه‌ها منتقل شده   بازیکنان زیادی از آ
ً
اخیرا

و یا قراردادشان فسخ و آزاد شدند یا به صورت بازیکن قرضی منتقل شدند. 

حال سؤال اینجاست اگر فولاد به لحاظ مالی توان رقابت با تیم‌های بزرگ 

در نقل و انتقالات را ندارد چرا از داشته‌های خود استفاده نکرده و به راحتی 

آن‌ها را در اختیار دیگر تیم‌ها قرار می‌دهد. البته فولادی‌ها معتقدند به این 

بازیکنان نیاز نداشتند چون به کارشان نمی‌آمدند و شرایط جدایی‌شان را 

فراهم کردند اما باید دید کادر فنی فولاد که شعار جوان‌گرایی را سرلوحه 

کار خود قرار داده تا چه حد جسارت اعتماد به بازیکنان جوان را داشته و از 

آن‌ها در ترکیب اصلی‌ استفاده می‌کند. خرید‌های داخلی تیم فولاد که در 

لیست اولیه گل‌محمدی قرار داشتند بازیکنان جوانی نیستند و همگی جزء 

باتجربه‌های لیگ محسوب می‌شوند. از طرفی گل‌محمدی پیش از این با 

وجود فضای مناسبی که در باشگاهی همچون پرسپولیس داشت کمتر فرصت 

استفاده از جوان‌ها را می‌داد. به نظر می‌رسد این مربی ترجیح می‌دهد ریسک 

نکرده و به بازیکنان جوان تیمش اعتماد نکند. شاید به همین دلیل است که 

 به صورت تستی در 
ً
با وجود نظارت ویژه او روی بازیکنان جوانی که اخیرا

تمرین‌های این تیم شرکت کردند به نتیجه خاصی نرسید و برخلاف تصورات، 

این نفرات به کارش نیامدند! 

 یحیی اردو را تعطیل کرد
تیم فولاد به تازگی راهی اردوی ترکیه شده بود و قرار بود چند روزی در این 

کشور برنامه‌های آماده‌سازی خود را دنبال کند اما در اتفاقی عجیب سفر آن‌ها 

متوقف شد و کاروان فولاد به تهران برگشت. گویا اعتراض سرمربی تیم به 

برگزاری بازی دوستانه مورد نظرش دلیل اصلی ترک اردوی فولادی‌ها در ترکیه 

بود. شنیدیم یحیی بازی با تیم خاصی را در نظر داشت که مسئولان باشگاه 

نتوانستند مقدمات این بازی تدارکاتی را برایش فراهم کنند. این مربی نیز در 

اعتراض به ناتوانی مدیران باشگاه در تدارک بازی با حریف مورد نظرش به 

اردو خاتمه داد و بازیکنان را برای ادامه تمرینات به تهران آورد. شاید از نظر 

یحیی امکانات موجود در کمپ ترکیه در تهران هم وجود دارد و او بیشتر 

به دنبال حریفان قدرتمند خارج از لیگ ایران می‌گشت. از این رو وقتی 

نتوانست با این حریفان بازی تدارکاتی انجام دهد ترجیح داد از هزینه‌های 

باشگاه کاسته و تیمش را به تهران منتقل کند. در عوض فولادی‌ها بازی با 

تیم خیبر را در دستور کار دارند و در ادامه خود را برای بازی هفته اول مقابل 

چادرملو آماده می‌کنند. 

 بهانۀ خوبی نیست! 
آنچه مشخص است تیم فولاد کامل نیست، آن‌ها حتی با همه نفرات مورد 

 
ً
نیاز نتوانستند اردوی برون‌مرزی خود را پشت سر بگذارند. یحیی مخصوصا

در خط دفاعی به دنبال ترمیم است. با این حال خبری از بازیکنان داخلی 

 او چند بازیکن خارجی 
ً
برای لیست جدید یحیی به گوش نمی‌رسد. ظاهرا

مدنظر دارد که مهم‌ترین آن‌ها ایوب العملود است. بازیکن سابق پرسپولیس 

مورد توجه یحیی قرار گرفته و او امیدوار است بتواند با نفرات خارجی مورد 

نظرش کمبود بازیکنان مورد نیاز لیست را جبران کند. هواداران فولاد نسبت 

به همکاری با یحیی مطمئن هستند اما از نحوه یارگیری او رضایت ندارند. 

بازخوردی که از هواداران فولاد گرفته می‌شود نشان می‌دهد شرایط از 

دید آن‌ها نگران‌کننده است، آن هم در شرایطی که ۱۰ بازیکن از فهرست 

فولاد جدا شدند. آن‌ها مهره‌های مهمی همچون مجتبی نجاریان، احسان 

پهلوان، علی‌اصغر اعرابی و محمدجواد محمدی را از دست داده‌اند. در این 

بین مدیران فولاد موفق شدند ۸ بازیکن جذب کنند و العملود و داستونیک 

توسرسونوف نیز در لیست خریدشان قرار دارند اما همچنان مهره‌هایی که 

از دست دادند قابل مقایسه با بازیکنانی که جذب کردند، نیست. ضمن 

اینکه علاقه‌مندان به فولاد توقع داشتند تیم یحیی نسبت به فصل قبل 

تقویت شود نه اینکه مهره‌های تأثیرگذارش جدا شده و نفرات معمولی 

به این تیم بپیوندند. البته از صحبت‌های اخیر سرمربی فولاد این‌طور 

برداشت می‌شود که توان تیمش بیش از این نیست، اما همه می‌دانند که 

فولاد یکی از تیم‌های متمول لیگ محسوب می‌شود و آنقدر‌ها هم دست 

و پا بسته نیست. در این خصوص شنیدیم حتی یحیی نزدیک به نیمی از 

مبلغ قرارداد خود را به عنوان پیش‌پرداخت دریافت کرده است. این نشان 

می‌دهد فولاد توان مالی لازم را در همین ابتدای فصل دارد. درنتیجه بحث 

عدم توان در پرداخت بودجه برای جذب بازیکن نمی‌تواند بهانه خوبی 

برای عدم خرید بازیکنان مورد نظر باشد.

شاید آن روز که مبینا نعمت‌زاده، تکواندوکای 19 ساله موفق به کسب 

مدال برنز المپیک شد و نام خود را به عنوان یکی از تاریخ‌سازان ورزش 

ایران ثبت کرد، کمتر کسی فکرش را می‌کرد که او چند صباحی بعد 

تبدیل به یکی از حاشیه‌سازترین ورزشکاران ایران شود. اولین حاشیه 

درست فردای کسب مدالش بود، بعد از آن درگیری لفظی با ووشوکاران، 

درگیری با ناهید کیانی و حالا چند روزی است که خبر از درگیری مبینا 

و پدرش با یکی از پیشکسوتان تکواندو نقل محافل رسانه‌ای است. در 

این میان اما چند نام دیگر هست که شاید اگر همراهی بیشتری با مبینا 

داشتند و برایش بزرگ‌تری می‌کردند، کار به اینجا نمی‌رسید. عباس 

نعمت‌زاده، مهروز و هادی ساعی! 

 چرا حواشی تمامی ندارد؟ 
مبینا نعمت‌زاده از نوجوانی نشان داد که استعداد بی‌نظیری دارد و در 19 

سالگی موفق به کسب مدال المپیک و مشهور شد اما از همان لحظه 

اولی که خود را با مدالش به مردم شناساند، حاشیه‌ساز شد. اولین 

ضربه به موقعیتش را وقتی زد که پس از کسب مدالش، از درخواست 

برای پذیرش بدون کنکور در رشته پزشکی سخن گفت. مصاحبه‌ای که 

هیچ‌کس فکرش را هم نمی‌کرد تا این حد حاشیه‌ساز شود. حواشی 

اما ادامه داشت. او در یک برنامه تلویزیونی با اظهاراتش جامعه ووشو 

را دلگیر کرد و درگیری لفظی میان نعمت‌زاده و شهربانو منصوریان بالا 

گرفت. پس از آن و با قرار گرفتن در یک وزن، ماجرای درگیری‌اش با 

ناهید کیانی به وجود آمد و کار به جایی رسید که اصغر رحیمی، دبیر 

فدراسیون تکواندو آن‌ها را تهدید به حذف از تیم ملی کرد و حالا 

موضوع سیلی زدن پدر نعمت‌زاده بر صورت یک پیشکسوت تکواندو 

خبرساز شده است. 

 همراهی حاشیه‌ساز پدر
بدون اغراق باید گفت عباس نعمت‌زاده، پدر مبینا نعمت‌زاده یکی از ارکان اصلی 

حاشیه‌سازی مبینا است. او ابتدا ادعا کرد دخترش از سوی کشور قطر پیشنهاد 

10 میلیون دلاری دارد اما آن‌ها این پیشنهاد را قبول نکرده‌اند! حواشی مجازی 

او البته پس از این هم ادامه داشت و حالا خبر سیلی زدنش به یدالله پیرهادی، 

پیشکسوت تکواندو خبرساز شده است. این مربی باسابقه مدعی شده مبینا 

نعمت‌زاده درحالی‌که مدرک مربیگری ندارد، به جای مهروز ساعی کلاس را 

اداره می‌کرد و وقتی به او معترض شده است، او گفته من شاگرد خواهر رئیس 

فدراسیون هستم و بعد لفظی زشت را درباره او به کار برده است. یدالله پیرهادی 

در ادامه گفت: »مبینا نعمت‌زاده با پدرش وارد جلسه هیئت تکواندو شدند. 

من جلوی پای پدر او ایستادم، اما او به یکباره به صورت من سیلی زد!« یکی 

از مربیان سابق تکواندو در این خصوص به »فرهیختگان« گفت: »مبینا دارد از 

سمت خانواده‌اش آسیب می‌بیند و این در حالی است که پدرش باید بزرگ‌تری 

کند و از حواشی او که جوان است، کم کند. از سوی دیگر مهروز ساعی نیز با 

بها دادن و احترام بیش از اندازه به مبینا، باعث ایجاد این حواشی شده است.«

 خانوادۀ ساعی کجا هستند؟ 
گویا مبینا نعمت‌زاده پس از کنار رفتن مینو مداح از سرمربیگری تیم ملی تکواندوی 

زنان با حمایت مهروز ساعی قدرت بیشتری گرفته است. حالا یدالله پیرهادی از 

خانواده نعمت‌زاده شکایت کرده. مهروز ساعی مدعی شده مبینا یک هفته ناراحتی 

روحی داشته، درحالی‌که حقش نبوده چون فیلم هیئت تهران موجود است اما از 

آن‌ها خواسته شده سکوت کنند! هادی ساعی، رئیس فدراسیون تکواندو مدعی 

شده واقعیت ماجرا آن طور که بوده، بازگو نشده و این درگیری دارای عقبه‌ای بوده 

است و شاید باید به پدر مبینا حق داد. همچنین مبینا نعمت‌زاده در نخستین واکنش 

ادعا کرد پیشکسوت تکواندو او را هل داده و او تا یک هفته موضوع را از پدرش 

مخفی کرده و مردم باید از اظهار تنفر نسبت به او و پدرش دست بردارند. خبری از 

عذرخواهی نبود و نیست. اتفاقی که شاید اگر فقط یک بار می‌افتاد و نعمت‌زاده از 

مردم عذرخواهی می‌کرد، شاید هیچ‌کدام از این اتفاق‌ها نمی‌افتاد. 

یحیی به نشانۀ اعتراض به اردوی ترکیه خاتمه داد

فولاد هنوز توقعات را برآورده نکرده است

در ماجرای جنجالی این روز‌های تکواندو به نظر می‌رسد بخشی از واقعیت پنهان شده است 

حاشیه‌های ادامه‌دار خانواده نعمت‌زاده


